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IMacmopTt poHAAa OLIEHOYHBIX CPEACTB MO0 Y4eOHO! AMCHUIINHE
«Mamemamuka»

B pesyiabraTe 0cCBOCHUS JUCHMILIMHBI CTYAEHT JXOJIKEH:

3HATh: OCHOBHBIE Pa3/ielibl MAaTEMATHKHU, BXOJIAIIUE B IPOrpaMmy Kypca, o0aaaaTh
JOCTaTOYHO BBICOKON MAaT€MaTUYECKOU KYJIbTYPOU, COBPEMEHHBIM
MaTeMaTUYeCKUM MBIIIEHUEM, OPUEHTUPOBATHCS B MOTOKE MHPOPMALIMH 110
CBOHMM U CMEXXHBIM CIIELUAIIBHOCTAM, COAEPIKALLIUM MATEMATUUYECKUE BBIYMUCIICHUS
yMeThb: HCIOIb30BaTh MAaTEMAaTUYECKUE METObI B MPOPECCUOHATIBHON
NEATEIbHOCTH
BJIa/IeTh: HABbIKAMU TBOPUYECKOT0 00OOIIEHUS MOJIYyYEHHBIX 3HAHUN, KOHKPETHOTO
1 O0OBEKTUBHOT'O M3JI0KEHUSI CBOMX 3HAHUHM B MUCbMEHHON U YCTHOMU (hopme,
o0JaaaTh ClIOCOOHOCTHIO U TOTOBHOCTBHIO MIPUMEHSITh IMOJIYyUYEHHbIE 3HAHUS Ha

IIPAKTHKE.

IlepeyeHb KOMIIETEHIIUT
Karteropus Kon u Koa u HauMeHOBaHMe HHAMKATOPA
rpymnmna OCTHKEHHMS] YHUBEPCAJILHOH
(rpymna) . HAaMMEHOBaHMeE A y P
KOMIIETEHLMH KOMIIeTeHUMH

Ynueepcaﬂbnbte Komnemenuuu u uudmcamopbt UX 00CMUIICCHUS

CucreMHOE U
KPUTHYECKOE

MBIIIJICHHUC

Ol'lj-l CrniocobeH npuMeHsITh
0a3oBble 3HaHUA B 00JaCTH
MaTEMaTHUYECKHUX U
€CTCCTBCHHBIX HAYK, 3HAHUS
(GyHJaMEHTAJILHBIX Pa3JIeiiOB
HayK 0 3emJie TIPU BHITIOJTHCHUH
pabar reorpaduyueckon

HaIlPpaBJICHHOCTH

W OTMK-1.1 3HaTtb OOLECTBEHHYO 3HA4YMMOC
BO3MOXXHOCTM NMPUMEHEHWS KapTorpapuyeckm
NPOn3BeAEHNIA B PELLEHNM reorpafnyecku 3a
N4 OlNK-1.2 ¥YmeTb untatb KapTy, NoyyaTb |
aHa/IM3MpoBaTh KapTorpagmyeckyro MHpopmal
Mo ee N300paXKeHuIo;

A OlK-1.1 BnageTb meTofamu
KapTorpavpoBaHus reorpagmyeckoin
VH(opMaLun ¢ y4eTOM reofe3nyecKoil OCHOBE

T "

ay
{
IMt0

KapTbl 1 cNOCO60B KapTOrpathn4yeckoro

N306paxXeHns;

Kpurepuu u moxkazareju OeHUBAHUS KOMIIETEHIMHA HA Pa3/IMYHBIX ITAamax
ux ¢popmMupoBaHus

Ne KonTtpoaupyemsbie Kon HaumeHnoBaHue
pas3aenbl JMCUMILIHHBI KOHTPOJIMPYeMOoii OLICHOYHOI'0
KOMIICTCHIINHN CpeacrBaa
1. Anrebpa. DneMeHTbl JTHUHEHHOU OJIIK -1 ITuceMeHHO:
anreopsl CaMOCTOATEIbHas
2. AHanuTu4ecKkas reoMeTpus OJIIK -1 pabota Nel
3. Beenenue B MaTeMaTHUYECKHUI OJIIK -1 ITuceMeHHO:
aHajIu3 CaMOCTOSATEIbHas
4, JubdeperunansHoe u OIIK -1 pabora Ne2




WHTETPATIBHOE UCUHUCIICHUE
5. Juddepenunanbubie ypaBHEHUS OIIK-1 [TucemeHHO:
CaMOCTOSsITEIbHAS
(V)
0. KomiiekcHbie uncia OJIK -1 pabota Ne3
7. OyHKINU HECKOJIBKUX OJIIK -1
TePEMEHHBIX
8. OJEeMEHTEI JIMCKPETHOM OJIIK -1 IInceMeHHO:
MaTeMaTHKH CaMOCTOSITEIbHAS
pabota Ne4,
KoHnTposbHas pabora

TocynapcTBeHHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUPEKICHHE

«IIpuonecmposckuii cocyoapcmeennsiii yuugepcumem um. 1.1 Illeguenkoy

dusnKo-MaTeMaTHuecKui pakyabTeT

Kadenpa anreopsol, reomerpun u MIIM.

KoMmuiekT 3agaHuii 1718 caMOCTOSTEJIBLHBIX Pa0doT

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA 1

B-1
1. Pemuth cucremy JIMHEHHBIX ypaBHEHUM MeTo0oM ["aycca.
2%, — X, +3X; =—6
3X, + X, =5X; =3
4X, —2X, + X3 =—T7
2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSAMOii, oTcekaromiei Ha ocu Oy oTpe3ok b=3 u
obpazyroriei ¢ ocsto OX yroi: 45°.

B-2
1. Pemnth cucremy JIMHEMHBIX ypaBHEHU MeTogoM ['aycca.
X, +2X, —5%, =-10
2% + X, =X, =1
3X, + X, —4X; =—7

2. Hanmucath KaHOHUYECKOE ypaBHEHHUE DILIHUIICA, €CITH U3BECTHO UuTO: 2¢=8, £=5/7.

B-3
1. Pemnth cucremy JIMHEMHBIX ypaBHEHU MmeTogoM ['aycca.




X — X, +3Xy =7
2%, — X, + X3 =—3
5%, +2X, —2X, =6
2. YpaBHeHue npsamon 3x-2y+5=0 npuBecTu K BUAY» B OTPE3KAX» HA OCAX.

B-4
1. PemmTh cucteMy JTMHENHBIX ypaBHEHUN MeTooM ['aycca.
X, +2X, +4X, =31
X, + X, +2X; =29
3X, — X, + X3 =10
2. HanucaTh KaHOHMYECKOE YPaBHEHHE DJUIMIICA, €CITU U3BECTHO YTO: 2¢=2 \/5, a-

b=1.

B-5
1. PemuTh cucteMy TMHENHBIX YpaBHEHUI MeTo0oM Kpamepa.
3X, +2X, +X; =5
2%, +3X, + X, =1
2%, + X, +3%X, =11
2. Hanmcatp ypaBHEHHE MPsAMOi nmpoxoasiiei yepe3 Touku A (2,3), B(-1,0).

B-6
1. Pemuth cucremy JIMHEHHBIX ypaBHEHU MeToaoM Kpamepa.
X+ X, +2%, =-1
2%, — X, +2X; =4
4X, + X, +4X, =2
2. Moctpouts 25x2-16y?=400. HaiiTu: neficTBUTENBHYIO M MHUMYIO MOJYOCH,
KOOpJUHATHI (POKYCOB, SKCIIEHTPUCUTET, YPABHEHUS ACUMIITOT.

B-7
1. Pemuth cucteMy TMHENHHBIX YpaBHEHUN MeTo0M Kpamepa.
2%, —2X, +3X; =2
2%, +4X, —X; =2
3X, + X, +2%; =-1
2. Hammucath ypaBHEHHE IPSIMOH, Tipoxoasineid uepe3 Touku A(-3,4), B(0,-2).

B-8
1. Pemnth cucremy JIMHENHBIX ypaBHEHUA MeToA0M Kpamepa.
X, +3X, —4x; =0
2%, —3X, — X3 =0
3%, +9X, —4x, =0



2. Tloctpouts 4x%+6y*=42. HaliTu: N€fCTBUTENLHYIO H MHUMYIO MIOIYOCH,
KOOPJMHATHI (POKYCOB, IKCLIEHTPUCHUTET.

i X +2x°+5 o in 3X
3. Haiitu mpenensl pyHKIMid: a)*~° XP+3x-1: )0 4x
B-9

1. Pemuth cucteMy IMHENHBIX ypaBHEeHHU MeTotoM Kpamepa.
2X; — X, +3X; =6
3X, + X, =5X; =3
4%, —2X, + X3 =—T7
2. Hamucath ypaBHEeHHE IPSIMOI TIpoxo/siiei yepes touku A(-1,4), B(2,-3).

B -10

1. Pemuts cucremy merogom ["aycca.

X, +3X, +2%; =0

2%, — X, +3X; =0

3X—5X, +4x; =0

X, +17X, +4x, =0
2. TTocTpouts >anunc 9x>+16y?=144. HaiiTu: 1efiCTBUTENBHYIO 1 MHUMYIO
MOJIYyOCH, KOOPJIMHATHI (POKYCOB, SKCIICHTPUCUTET.

CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA 2
B-1

. L (1 3 _ 4\
1. Haiitu ipenens! pyakumii: a)lim| —— — o b)lim[1-=1 .
p A (by n ) x—>l(1_ X 1- ij ) x—m( Xj

2. Haiitu nmpou3BoaHbIle QYHKIMA:  a) y=1+§/;, 0) y=2x-e*

3. BeluucnuThs UHTErpai:

I dx ) Il+ X2 J' 2x

_x - X
a)° X —4x+2 ) Je xax )’ ¥ dx d) * X(x+1) e)

J:.(Z\/_ —X—lz)dx |



o
. . : . sin“x
1. Haiitu npenensl pyHKIuMid: a) lim Xt3 . b)im

= i :
>3 [y2 17 _4 x-0]—COS X
2. Haiitu mpousBoanble GpyHKIMIA: a) y=SinX; b) y=2*+x>+e*+1/x

3. Beluucnuth UHTErpai:

VIn x Jx d dx 3Ld
a)I X x b) Il—ﬁ § C)I(x+1)(x—2) d)~l[2x3+1x e)

sin 2x cos 3xdx

Oy | N

B-3
3 3 2
1. Haiitu mpenensl pyHkiuii: a) lim # ;D) lim w .
x>1 X" +3x° -1 x> — x% — x+2

2X
2. Haiiti mpousBoaubie pyHknmii:  a) y=x-Inx; b) y= x*+1

X X X )
3. BeluucauTh HHTETpA: a) I e7(27 +37)dx b) j sin © x cos xdx

1 d 1
J‘ X _[ dx
o VX2 +2x+1 e) 2 3+3/x

B-4
. . - x*-3 : 1
1. Haiiti pemenst Gynkmmii: — a)lim —————;  b)lim (1-2x)x
-1 X" +x°+1 x—0
X—2

2. Haiitu nmpousBoanble pyHKIMiA: a)y= € ;0) y=5%

I e?"dx
2
3. BBIYUCIUTh UHTETpAJ: a) Ve +5 b) jln(x +1)dx
470 N2 %
I(l—XJ dx Isin X €0s 2xdXx
A
e) o

C)

J

C) len xdx

dx
X*+x* d)

d)



4x-3

5 4 _
1. Haiitu npenensl GyHKIuUi: a) lim X 53X +37X 1; b) lim 1-2]°
x>1 3X° 4+2X° -3 x>0 X

2. Haiitu mpoussoansle QyHkumii: a) y=x3logsx; b) y=4%.

& [ oxrly

3. BeruuciauTh UHTErpai: a) (4-x) b) -[ xedx c)’ X' -x

T 2

_[ sin 4xadx I de
d) o e) 1 X

B-6
1. Haiitu npenens! GyHKIMiA: a) lim X ;D) lim 2% 2
x->11—2X x> 2X

2. Haiitu npousBoanble QpyHKIMIA: a) y=arctg X —X + 2; b) y=Inx + 1 + x>— x3.

J. dx I 2X+3 X
2
3. BbIUHCIHTD HHTETPAT: a) V4 +3x’ b) j xIn(3x+Dax C) (x*—4) d)
H 4
I sin 4xdx I o
0 g) © 1++/x .
B -7

. . . sin 2X . 2

1. Haiftn npenenst Gynkuuit: a) lim o b) lim (1—3x)ax.
axe—2X 1, %
2. Haiiti mpousBoaHble QyHKIMH: &) y= Vxoxox ; b) y=Inx.
cos xdx I dx sz _1d
: T~ = ——dx
3. BelumcimTh HHTETpA: a) VS X p) ~ (x-D(x-2) c) " x*+1  d)
t xdx £x —2x/x
_[ 2 2 j—zdx
o (X°+1) e) 1 X
B-8
X +2x°+5 . sin 3x

1. Haii ene i: a)lim ————=:  Db)lim

Wi npesiensl GyHKkumii: a) lim a1 ) lim I

X
4X + = —5/x
2. Haiitu mpou3BoaHbIle QYHKIHIA: a) y= 2 ; b) y=e*+ x
3. BeluucnuTh UHTErpai:
2 2r
xdx e”*dx [V2—xdx [ sin 3x cos xdx
a) ° X—2 b) -|.e2X+a2 c) .[XB x d) 1 g) ©



B-9
X2 =2x+1 . sin 2x
1. Haittut npenens! pyuxmuii:  a)lim —————: b) lim .
peA PymKn )Hlx2—3x+2 ) x-0 X COS X

1-x

2. Haiit npousBonusle pynkumit:  a) y=X+1; b) y=eX+ Inx + ctg x.

x3dx

- _
3. Beruncnuth UHTETpAN: a) -[ sin* xa b) I x*+1 c) Iszm xdx d)
J' xadx i W—de
X2 +3x+2 e) 0 \/;
B-10
2 2
1. Haiir npeent gy a)fim * 5252 p) jm 2 =2
x—2 X +6 X”°°2X —9X

2. Haiitu npousBoanbie GpyHKIuii: a) y=x°— 6Inx + cosx; b) y=3.
3. BBIUHCITUTH HHTETPAJL:

sin 4xdx

J.l 2 Iﬂ
a) (4-x)° b) J'ex xax c) x(\/§+1) d) jarccosxdx )

O |y

CAMOCTOSATEJIBHAS PABOTA 3
B-1

1.IIpencraBuTh B TPUTOHOMETPUIECKON (hOpME KOMITICKCHOE YHCIIO: Z=2-1
2. Beruncants: ¥2+i .
3. Haiitu yacTHOe pelieHne ypaBHEHUS, yIOBIETBOPAIONIAs YKa3aHHBIM
HavaabHBIM ycaoBusaM: Y dy-X dx=0, y,=5 mpu xo=3.
4. Haiitn oOmue penieHus ypaBHCHHI:

a) Xy-+y=y?Inx

b) y"+3y=0

B-2

1.IlpesicTaBUTH B TPUTOHOMETPHUECKOH (hopMe KoMITIeKcHOe yncio z=1-+/3 1.

2. Boruncnutb (L++/3i)°.
3. IlpoBepuTs, ABASETCS JIM yKa3aHHAs () YHKIMS PEIICHHEM YPAaBHEHHS

y=ce*; y'-y=0.
4. Haiit oO1iue pemnieHus ypaBHEeHHI:
a) y"+2y"+5y=0
b) y"-2y"-3y=x*



1.IIpencTaBuTh B TPUTOHOMETPUYECKON (hOpPME KOMIUIEKCHOE YHCTIO Z=1.
2. Beruuciauts (2-i)*.

3. HailTu 4acTHOE penieHrne ypaBHEHUS, yIOBIECTBOPAIONIAs YKa3aHHBIM
Ha4yaJbHbIM yCIIOBUSIM: 2y'Jx=y,  yo=I npu x,=4.

4. Haiitu oO1iue penieHust ypaBHEHUI:
a) y"-y=e*
b) y"-5y+4y=0
B-4

1.IIpeacTaBuTh B TPUTOHOMETPUUYECKON (hOpME KOMIUIEKCHOE YUCII0 Z=2-21.
2 .Beruuciautres V1+i .

3.IIpoBepuTh, ABISETCS U yKa3aHHAs (QYHKIHS PEIICHUEM ypaBHEHUS:
y=eX(C1+C2x), y"-6y+9y=0
4.HaiiTu o011Ime penieHusl ypaBHEHUM
a) y"-6y'+8y=0
b) y'-2y+y=3e*
B-5
1.IIpencraBuTh B TPUTOHOMETPUYIECKON (hOpME KOMITIIEKCHOE Yrciio Z=3+31.

2 .Berauciaure 3/3-3i.

3. [IpoBeputh, ABISETCS JIM yKa3aHHAs (PYHKIUS PEIICHUEM YPaBHEHUS:

y=Cx; y'x-y=0.
4. Haiitu oO1ue penieHust ypaBHCHUI:
a) y'xty=-xy’
b) y"-6y"+9y=0.
B-6

1.IIpencraBUTh B TPUTOHOMETPUIECKON (hOpME KOMIUICKCHOE YHCIIO Z=61.
2.Berauciauts (2-2i)°.

3.Haiitu yacTHOE penieHrne ypaBHEHHUs, yIOBIETBOPSIONIAS YKa3aHHBIM
HAYaJIbHBIM YCIIOBUSIM:

ydy-xdx=0, y,=5 mipu xo=3.
4. Haiit oO1ue pemieHus ypaBHEeHHUI:
a) xy-+y=y?Inx
b) y"+3y=0.
B-7

1. [IpencTaBUTh B TPUTOHOMETPUIECKON (hOpME KOMIUIEKCHOE YHCII0 Z=-1+1.



2. BpIUMCIUTD 2 —1i .
3. IlpoBeputh, sIBASIETCA U yKa3aHHAs (PYyHKIMS PEIICHUEM YpaBHEHUS:

y= Cix+Czlnx; x%(1-Inx)y"+xy’-y=0.
4. Haiitu oO1iue peieHusi ypaBHEHUM:
a) (2x3-xy?)dx+(2y3-x?y)dy=0
b) y"-2y'+y=0

B-8
1. ITpeacTaBUTL B TPMIOHOMETPHUECKOH (OpMe KOMILIEKCHOE UHuclo Z=2+12+/3.

2. Beraucnuts (/3 +1)3.
3.HaliTi 4acTHOE PEIICHUE YPABHEHMS, YOBIECTBOPSIONIAs YKA3aHHBIM
HAYaJIbHBIM YCJIOBHAM:

(2x+5)dy+ydx=0; y.=1 mpu x0=0.
4. Haiitu oO1iue penieHust ypaBHEHUI:
a) y"+4y+10y=0
b) y"+y =cos x
B-9

1.IlpesicTaBUTH B TPUTOHOMETPUYECKOH (hopMe KOMILIEKCHOE Yucio Z=-21.
2. Beruncnuts (2+2+/31)%,

3. [IpoBeputh, ABNISETCS JIM yKa3aHHAS (PYHKIUS PEIICHUEM YPaBHEHUS:
y=c e*; y'-y=0.
4. Haiitu oO1ue penieHust ypaBHCHHI:
a) Yy'-y/X=Ccosx
b) y"+2y+5y=0

B-10

1. TIpescTaBUTh B TPUTOHOMETPUUECKOH (hopMe KOMIITIEKCHOE YUCIIO Z=+/3 1.

2.Beruncnuts (1+ 1)6.
3.HaliTn 4acTHOE pelICHHE ypPAaBHEHUS, YAOBIECTBOPSIONIAS YKA3aHHBIM
Ha4aJIbHbIM YCIIOBUSIM:
y'X+ ﬂ =0; yo=0 mpu xo=1.
4.Haiitu oO1ue penieHus: ypaBHeHUMN:
a) (3x2y*+7) dx+2x3ydy=0
b) y"+4y+4y=0

KpnTeplm OIICHUBAaHUA CaMOCTOATEC/IBHBIX paﬁoT



OneHKa «OTJMYHO0» BBICTABJISETCS, €CIIHM CTYACHT PEIINII BCE
npeajaraeMble 3aaHusl, MPAaBUILHO U3JI0KUJI BCE BAPUAHTBI X pELICHUS,
apryMeHTHpPOBAaB HX.

OneHka «X0poIo» BbICTaBIISIETCS, €CJIA CTYJIEHT pelini He MmeHee 85%
npeajaraeMblX 3aJJaHui, TPABUIIBHO U3JI0KHUII BCE BAPUAHTHI PELICHNUS,
apryMeHTHpPOBAaB HX.

OneHka «y10BJIeTBOPUTEIBHO0» BbICTaBISAETCS, €CIU CTYACHT PELINI He
MeHee 65%, npennaraeMbIxX 3aJaHUi, TPABUJIBHO U3JI0KUJI BCE BAPUAHTHI UX
pEelIeHM s, ApTyMEHTUPOBAB UX.

OneHka «Hey/10BJIeTBOPUTEJIbHO)» BHICTABIISECTCSA, €CIIU CTYACHT
BbINOJIHUI MeHee 50% 3aianus, u/Uiu HEBEPHO yKa3ajl BAPUAHThI PELLICHUS
[Ipu oueHrBaHUM pabOTHl YYUTHIBAETCS Kaue€CTBO MUCbMEHHOMN peun

I'ocynapcTBenHoe o0pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHE
«IIpuonecmpoeckuii cocyoapcmeennwiii ynugepcumem um. 1.1 [llesuenroy

dusnKo-MaTeMaTuuecKu pakyiabTeT

Kadenpa anredpni, reomerpuu u MIIM.

KoMmuiekT 3agaHuii 17181 KOHTPOJIbHOI padoThI

B-1
1. Jlausl MaTtpuisl 4, B u C. Bemonuuts neiicreus: 4E —24+3BC"
-1 2 -5 7 8 4 1 -8 0
ecii: A=|3 8 4 |;B={0 1 2|;C=|3 -1 2
0o 7 2 -3 0 4 5 6 5

2. Tloctpouts psimyto 2y+5=0.

. . __sin6x _ 2
Haiitu npenenst pyukmuumii: a) lim 0) lim (1—ﬂj2
x>0 2% X—>0 X

Haiitu npousBoanble GyHkiumii:  a) y=1+¥x, 06) y=2x-e*

o &~

Beraucnmuts uHTETpaN: Q) _[(1— X)dx; 0) J%(X —2x° )dx
0

6. YerBepo CTyneHTOB cAaioT sk3amMeH. CKOTBKHMH CIIOCOOaMH MOTYT OBITh
IIOCTaBJIEHbBI UM OTMETKH, €CIIA W3BECTHO, YTO HHUKTO W3 HUX HE MOJIYYHWJI
HEYIOBJIETBOPUTEIILHON OTMETKU?



B-2
1. lauel matpunsl A, B, C, D . Halitu onpenenurenu: l)|A|; 2)|BT| 3) |B -C|;

) 1 4 -2 1 6 7
|D,eCJII/I:A:(4 5},5:0 1 8|[,C=|0 3 0f.
3 8 -3 7 -1 2

2. Hanucath ypaBHeHUE psIMOi, mpoxoAasiien yepe3 Touky A(2,3) u odpasyromiei
¢ ocbro Ox yrom: 45°,

X+2

3.Haiitu npeaensl GyHKIMN: a) IiI’T}J Sin 8x ; 0)lim (1— Ej 0
X—> X X—0 X
4. Haiit mpousBoHbIe PYHKIMIA: a) y=sinX; b) y=2+x>+e*+1/X.
4
5. BBIYHCIUTH HHTETPAT: ) _[ (2* +3%)dx; 6) _[ (3—x)dx
3

6. HOCTpOI/ITB T'uCTOrpaMmMy BApUAITMOHHOI'O psaa:

xi-Xi+1 | 1-6 |6-11 | 16-21 | 21-26

Ni 15 10 [25 5

B-3

1. Pemuts cuctemy JIMHEWHBIX YpaBHEHUM MeToI0M ["aycca:
2%, +3X, +11x, =2
X, +X, +5%; =1
2X, + X, + 3%, =-3
2. Tloctpouts npsimyto 2y — x + 4 = 0.
x*+1 2+ x?—x
3 —_ b) lim —————

. Haittu ipenens! pyHkiumii: a) lim — — - :
-l x* +3x° -1 X2 —x° —x+42

2X
x?+1

5. BeluuciuTh MHTETpAN:  a) Tsin xdx; 0) Jz'(\/;—Z)dX.
0 1

4. Haiitn npousBoaHble QyHKIMI: a) y=xInX; b) y=

6. Jlano A = {5;7;8;11;15;17;20;23} u B = {5;7;15;17;20}. Haiitu AUB, ANB,
A/B, B/A.

B-4
1. PemuTh cucreMy JTUHEHHBIX ypaBHEeHUN MeToioM Kpamepa:



A=

1.

2.

2X, +5X, +4x, =20
X, +3X, +2X, =11
2x, +10x, +9x, =40

CocTaBUTh ypaBHEHHE NPSAMONM M IOCTPOUTH NPSIMYI0 Ha YEPTEKE, 3HAS €€

. . 1
yriaoBoi koadduimeHT k u orpe3ok b, orcexaemslil et Ha ocu Oy: k = o b=
3.

x? -3

1
. Haiimu npenener pynxmmit: — a)lim ———=—;  b)lim (1—2x)x;

LT +x°+1

Haiitu npousBoanbie GyHKIMM: — a) y=X;X2; 0) y=5%.
e

Breruucnuth uHTETpa: Q)

Oty

2sin xdx ; 6)j(x2 —1)dx

B xopoOke 5 oIMHAKOBBIX, 3aHYMEpPOBaHHBIX KyOukoB. Haymauy mo ogHomy
U3BJIEKAIOT Bce KyOuku. HallT BEpOSTHOCTH TOTO, YTO HOMEpa M3BICYEHHBIX
KyOMKOB TIOSIBUTCSI B BO3PACTAIOIIEM TOPSIIKE.

B-5
JlaHbl MaTpUIIbI A By C . Bemonuuts JIEHCTBUA: AE +64 - ZBTC, eCIIN:
-1 2 4 4 2 3 1 2 -3
3 1 -2;B=|3 1 -2|;C=|1 3 -2/|.
3 1 8 0 4 8 01 9

Omnpenenuts, kakue u3 Touek A (0;1), B (1;2), C (-3;0) nexaT Ha nmpsimoid

X—2y+3=0 u Kakue He Jie’KaT Ha HEM.

AR

o

4x-3

5 4 _
Haiitu nmpenensr pyHkmuit:  a)lim X 53X +37X 1; b) lim 1-2)°
x>l 3x° +2x° -3 X

X—0

Haiitu npousBoansie Gpynkuuii:  a) y=x°-logsx; b) y=4%.
2

Beraucnuts uHTETpaN: Q) I(l— ljdx 0) I(XS —2X+ W)dx
1 X :

[TocTponTh NOJIMTOH BapUALIMOHHOTO psja:

Xi

15 |16 |17 |18 |19

N;

25 |30 |60 |70 |45

B-6

Pemnts cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUN METOJ0M OOpaTHOM MaTpHIIbI:



6X, +8X, + X, =—8
3X, +4X, + X, =-3
3%, + 95X, +3X, =—6

. Onpenenuth TOYKM TMepeceueHust mpsimMor 2X-5y+11=0 ¢ koopauHATHBIMU
OCSIMU U TIOCTPOUTH ITH MPSIMYIO.

. . X 5x )
. Haiitu npegen pynknuii:  a)lim ; b)lim 1—?

x->11—2X X—>0

. Haiitu npoussoanbie GyHkimii: a) y=arctg X — X + 2; b) y=Inx + 1 + x*>— x°,
1

. Beramciauts uHTErpa:  a) I(\/; - Z)ix 0) _[ (4X — ex)dx
0

. 13 60 BOonpoCcOB, BXOSAIIUX B 9K3aMEHAIIMOHHbBIE OMIIETHI, CTYACHT MOJrOTOBUII
50. KakoBa BepOsITHOCTh TOT'0, YTO B3AThIN HayJady CTYJI€HTOM OUJIET,
coJiepKallluii 1Ba BOIpoca, OyIeT COCTOSATh U3 MOJATOTOBICHHBIX UM BOTIPOCOB.

X, + X, + X, =2
. Pemutsb cucremy ypaBHeHui MetonoM I'aycca < 2% —X, + X, =1
3X + X, +9%X, =4

. CocTaBuTh ypaBHEHHE INPSIMOH, MPOXOAAIIeH uepe3  Touky  M(-2; 3)
napajuiesIbHO TIpsiMoi Y=2X-5.

. Haiitu ipenen pyukuumii:  a)lim . 2X; b) lim (1— 3x
p y x—0

3x x—0
o o 2X 1 3. _
. Haiitu mpousBoaubie GpyHknuii:  a) y=4x° " x +—; b)y=Inx.
X X X

. Bbruncnute uHTErpaN: Q) I (2\/— 3X):ix 0) J' \/7

. I3 cnoptuBHOro kiyba, HacuuThiBaromiero 30 4YJeHOB, HAJ0 COCTaBHUTh
KoMaHy u3 4 denoBek s ydactus B 6ere Ha 1000 M. CkonbkuMu criocobamu
MOKHO 3TO cAenaTh?



B-8
1.J]ansr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenurenn: l)|A|; 2)|BT| 3) |B -C|,

L 5 4 -1 8 3 -1
€CIIN: A:£4 SJ’B: 2 0 5,C=1 4 0
6 7 8 1 7 -1

2. Jlano ypaBHeHue mnpsimoil 3x-y-4=0. Onpenenuth yriaoBoi kod3pduuumeHt k

NPSAMBIX [TAPAJUICIIBHON JAHHOU NPSIMON U NEPICHAUKYIAPHOU K JAHHOU IPSIMOM.
3 2 :

X*+ X +3. sin 3x

3.Haiitu npenen pyaxmuii:  a)lim . b) lim
P by )HS x? +3x-1 ) x>0 7X

4.Haiitu npou3BoaHbie QYHKIMNA:  y=4X + g —5x; b) y=e*+ x4,

2
5.BblYMCaUTh HHTETPAd:  a) _[(5X3 —6%° +cosx)dx 6) j(xz - %)dx
1 X

6.HOCTpOI/ITI> ITOJIMT'OH BApWAlITMOHHOTI'O pAdA:

xi |1 2 |3 4 3

ni [5 10 |6 4 S

B -9
1./la"bl MaTpHULIBI A By C . Bemonuuts JICHCTBUA: 2BC+34" -5E ,
1 0 O 6 8
ecma: A= 6 4 9|; B=|-1 2];
-2 31 0 1

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSAMOW, MpoxXoismield depe3 Touky M(-1; 3)

MEPHNEHIUKYIAPHO K MPAMON y=2X-5.

2 2
3. Haiitu npepen pyukmii:  a)lim XE—M; b) lim 2X2 X
X2 X" +6 x>0 2X° —Qx
. . 1-x. X
4. Haiitu mpou3BoaHbIe QYHKIMI:  a) F—l ; b) y=e*+In x + ctg x.
X +

3
5. BbucauTh HHTETpAT: Q) _[(SX +x% - COSX)dX 0) _[ (ZX - %}dx
0 X



6. dano A = {a; b; c; d; k; I; m; n; o} u B ={e; d; c; 0; x; y}. Haiitu AUB, AnB,
A/B, B/A.

B -10

1. Pewmuts cucreMy ypaBHeHuil merogom Kpamepa
X, + X, + X, =2
2X, — X, + X3 =1
3X + X, +9%X, =4
2. Ompenenuts, kakue u3 Touek A (0; -2), B (-1;2), C (-3;0) nexar Ha npssMoit

X—2y+5=0 u Kakue He JIe)KaT Ha HE.

. . : . Sin5x
3. Haiitu npenensl pyHKIumiA: a) |Im2(X2 +5X+ 6); 0) Ilrr?) > 5 > :
X—>— X—> X

4. Haiiti npousBoauble GyHKIMI: a) y=X°— 6InX + cosx; b) y=3*.

1 4
5. BeIUHCIUTH UHTETpAIT: J. (1 +3x )1X6) _[ (4X — izjdx
0 3 X

6. B nexe paboraror ceMb 8 MyXuuH U 3 keHIIUHBI. [lo TabGenbHBIM HOMEpaAM
HayJnadyy oToOpaHbl JBa 4esoBeka. HaWTu BeposSTHOCTH TOro, YTO BCE
OTOOpPaHHBIE JINIIA OKAKYTCS MY>KUMHAMHU.

Kputepumu onieHuBasi cCaMOCTOATEIbHBIX PA00T U KOHTPOJIbHOM padoThI:

OreHKa «OTJMYHO» BBICTABJISICTCS, €CIIM CTYACHT PEIINII BCE
npengaraeMbie 3a/1aHusl, MPABUILHO U3JI0KUII BCE BAPUAHTHI UX PEIICHUS,
apryMeHTHPOBAaB HX.

Ol1ieHKa «XOpOoI0» BBICTABISECTCS, €CIIU CTYJICHT pelni He MeHee 85%
MpeiaraéMbiX 3aIaHUM, TPaBUILHO U3JI0KUI BCE BAPUAHTHI PEUICHUS,
apryMEHTHPOBAB UX.

OneHka «yJ10BJIETBOPUTEIBHO)» BBICTABISETCS, €CJIM CTYJEHT PEIINII HE
MeHee 65%, npennaraeMbIx 3aJaHU, IPABUIIBHO U3JI0OKUJ BCE BAPUAHTHI UX
pelieHus, apryMeHTUPOBAaB UX.

OneHKa «HeYA0BJeTBOPUTEIbHO0» BbICTABIISETCS, €CJIU CTYACHT BBITOJIHUII
menee 50% 3agaHus, W/ HEBEPHO yKa3all BAPUAHTHI PEIICHHUS

[Ipu onleHrBaHUM PabOTHl YUUTHIBAETCA KAYECTBO MUCbMEHHOMN peun



I'ocynapcTBeHHOE 00pa3oBaTe/bHOE yUpeKIeHHe

«lIpuonecmpoeckuii cocyoapcmeennwiii ynugepcumem um. 1.1 [lleguenxoy

dusnKo-MaTeMaTHuecKul paxyiabTeT

Kadenpa anreodpsi, reomerpuu u MIIM

KomniexkT BOITPOCOB /IJIsI MIPOBEICHUA 3a19€Ta

o AMcHUuIInHe «Mamemamuka»

1.MeTo KoOpAUHAT U ero npujiokeHue. [lonsipHbie KOOPUHATEHI.
2. PaccrosiHue MeX 1y ABYyMs TOYKaMH Ha TIJIOCKOCTH.

3. Jlenenue oTpe3ka B JaHHOM OTHOIIICHUH.

4. YpaBHEHHE MPSAMOU C YIIIOBBIM KO3 PUITUESHTOM.

5. O01iee ypaBHEHUE MPSIMOM

6. YpaBHEHHUE TIPSMOM C JJAaHHBIM YTJIOBBIM KO3 GUIIMEHTOM U TTPOXOASAIIEH Yepe3
JAHHYIO TOUKY.

7. YpaBHEHUE NPSMOU B OTPE3KaXx.

8. Yros Mex1y npsIMBIMHU.

9. B3aumHO€E pacnoiokKEHUE JBYX IMPSIMBIX.

10. PaccTtosiHuEe OT TOYKH A0 MPSIMOM.

11. YpaBHEHHE OKPYKHOCTH.

12. KaHoHMYeCKO€ YpaBHEHUE DILIUTICA.

13.Kanonnyeckoe ypaBHEHHE THIIEPOOIIHI.

14. Kanonnveckoe ypaBHEHHE 1MapadoIbl.

15. Onpenenurenu.

17. Peuienne cucteM JTUHEWHBIX ypaBHEHUN MeTo0M ["aycca.

18. Pemienne cucteM TMHEWHBIX ypaBHEHUM No npasuity Kpamepa.
19. OcHOBHBIE TEOPEMBI O MpEEIIax.

20. IlepBblii 3aMeyaTEIbHBIN IPEAEI.

21. Bropoii 3ameyaTenbHbIN npenel.

22. HenpepbIBHOCTH (PYHKIIUH.

23. 3ajgaum, TPUBOJAIINE K TTOHSATHUIO TPOU3BOHOM.

24. Onpenenenrie NpOU3BOAHOM.

25. IIpon3BoaHast CyMMbl, TPOU3BOAHASI TPOU3BEACHHS.

26. IIpon3BoaHass 4aCTHOTO.

27. IlpousBoaHas CI0KHOU PYHKIIHUH.

28. IIpon3Boanbie SinX, cosx, tg X, ctgXx.

X

n
29. IlpousBoansie log, x, x" , a*.
30. IIpousBoaHkIE arcsinx, arccosx, arctgx, arcctgXx.



31. uddepenuman dyukauu. Tadbnuma popmyn 1 auddepeHupoBaHusl.
32. IIpousBonnbie U U@ depeHransl BeicKX nopsaakos. [pasuio Jlonurans.
33. Bo3pactanue u yobiBaHue GyHKUUNA. MaKCUMyMbl U MUHUMYMBI.

34. Hanbonbliee 1 HaMMEHbIIEe 3HAY€HUs (PYHKIIUU Ha OTPE3KeE.

35. BeInyKJIOCTh U BOTHYTOCTh QyHKIMHU. Touku neperuoa.

36. [Toctpoenue rpaduka pyHkuu. Cxema mocTpoeHUsI.

37. llonsitue nepBooOpa3HoOi (HYHKIMH U HEOIIPEAEIEHHbIN HHTETpaJl.

38. CBoiicTBa HEONPEAECIEHHOTO UHTETpaa.

39. Tabnuua OCHOBHBIX HEOPEAEIEHHBIX UHTErPAIOB.

40. UaTerpupoBaHue Mo 4acTsM.

41. UnTerpupoBanue ApoOHO-pallMOHATBHBIX (PYHKIUH.

42. UnTerpupoBaHue HEKOTOPBIX TPUTOHOMETPUUECKUX BBIPAKEHUM.

43. 3apava, TpuUBOJAILIAS K MOHATUIO ONPEAEICHHOTO UHTETpaa.

44. IToHsiTHE ONPEAECICHHOTO UHTETpaa.

45. CpoiicTBa onpeneneHHoro uurerpaia. ®opmyna Herotona-Jleiouuna.

46. I'eomeTpuyeckre NPUII0KEHUS OMPEAEIEHHOTO UHTErpasa.

47. OnpesesieHre U OCHOBHbBIE CBOMCTBA (DYHKIIMHM HECKOJIbKUX MEPEMEHHBIX.
48. YacTHble Npou3BOJHbIC U TudPepeHimar.

49. DKCTpeMyMbl (MAKCUMYM U MUHUMYM) (YHKIIUH HECKOJIBKUX MIEPEMEHHbIX.
50. Iuddepenimanpubie ypaBHEHUS 1-TO MOpsKa C pa3aeasomUMHUCs
IEPEMEHHBIMH.

52. JIuHeitHbIe HEOJHOPOAHBIE YpaBHEHUE 1-To mopsiaka. Mero Bapuanuu
IIPOU3BOJIbHOM ITIOCTOSTHHOM.

53. luddepenimanbabie ypaBHEHUS 2-TO MOPSIIKA C TOCTOSSHHBIMU

ko3¢ dunrenTamMmu (0AHOPOIHBIE, HEOJHOPOAHBIE).

54. OnpeneneHue BEpOATHOCTU. TeopeMbl CIIOKEHUS, YMHOKEHUS BEPOSITHOCTEN.
55. YciioBHas BEPOSITHOCTb.

56. ®opmyna baiieca.

57. ®opmyna beprysuu.

Kpurepuu oneHuBaHus 3HAHUU CTYACHTOB HA 3a4eTe
1.OneHKa «3a4TeH0» BBICTABIIAECTCS CTYACHTY, KOTOPBII

- POYHO YCBOWJI TPOrPaMMHBIA MaTepHal,

- BEPHO, apr'yMEHTUPOBAHO OTBETHJ Ha BOIIPOCHI;

- 63 omMOOK BBHITOJHUI TPAKTUICCKUE 3aTaHMUS.
JIONOJTHUTENbHBIMU YCTIOBUSIMU MOJIYYEHHUSI OLICHKU «3a4TE€HO» MOTYT CTaTh
XOPOIINE YCTIEXH MPH BBIMOJIHEHUH KOHTPOJIbHBIX U CAMOCTOSATENbHBIX pa0oT,
CUCTeMaTHYeCKasi akTUBHAs pab0Ta Ha MPAKTHUECKUX 3aHATHUSIX, IPU
CTOIIPOLIEHTHOM MOCENAEMOCTH TaKOBBIX.

2. OueHka «He 32a4TeH0» BBICTABIISIETCS CTYAEHTY, KOTOPBIN

- He crapaBuiics ¢ 6onee 50% npearaeMbIX 3a1aHUN;

- HE B COCTOSIHUM OTBETUTbH Ha JIOMOJIHUTEIbHBIE BOIPOCHI, MIpejiaraeMbie
MpenoaaBaTeseM.



HpI/I BBICTABJICHUH OLICHKH YYHUTBIBACTCA Ka4CCTBO YCTHOﬁ 1 IIMCbMEHHOM pe4un.

CocraBurenb I'.H. KumakoBckas

« » 2021 r.
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	2. Определить, какие из точек А (0;1), В (1;2), C (-3;0) лежат на прямой
	x–2у+3=0 и какие не лежат на ней.
	3. Найти пределы функций:     а);     b).
	4. Найти производные функций:    а) у=x3(log3x;  b) y=4x.
	5. Вычислить интеграл:     а)   б) .
	6. Построить полигон вариационного ряда:
	В - 6
	В – 7
	В - 8
	1.Даны матрицы , , , . Найти определители: 1); 2) 3) ,
	В -9
	В –10

